

## **Первый отчетный концерт академического хора КГПА**

Пятого июня 2013 года, в детской музыкально-хоровой школе прошел первый отчетный концерт женского академического хора КГПА (руководитель – Евгения Анатольевна Дыга, концертмейстер – Анна Ралдугина).

Академический женский хор был образован на базе Карельской государственной педагогической академии осенью 2011 года. В составе коллектива – люди разных специальностей, среди которых есть и музыканты-профессионалы. Хор – Лауреат Международного конкурса исполнителей духовной музыки (Спб), лауреат Всероссийского хорового фестиваля (Москва).

В концерте прозвучали произведения С.Рахманинова, П. Чеснокова, И.Денисовой, И. Флигменко, Сен-Санса, Н. Мишукова, П. Сертона, М. Шуха, С. Мышкина, а так же три русские народные песни. Исполняли как духовную, так и светскую музыку.

Разные по настроению и жанру композиции сменяли друг друга, составляя одно целое. В течение всего концерта обстановка в зале была дружественной и уютной, наполненной единомыслием и покоем. Несмотря на то, что публика была немногочисленна и разного возраста – от школьников до пенсионеров, казалось, что все дышат в едином ритме.

Во время исполнения произведения С. Мышкина «С любимыми не расставайтесь», я заметила слезы в глазах нескольких зрителей, искренне переживающих каждую мысль, вложенную в песню. Абсолютно противоположную реакцию публики можно было увидеть на задорную песню П.Сертона, «Ла-ла-ла», встреченную сидящими в зале с улыбкой.

Отдача хора дирижеру, выступающих – зрителям, и наоборот, была абсолютной. По окончании концерта зрители поблагодарили выступающих за прекрасный вечер овациями, цветами и возгласами «Браво!».

Анастасия Павлова  
Студентка 3 курса  
Петрозаводской консерватории  
(хоровое дирижирование)